

Algemene informatie

Aanbesteding: PV Systeem
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Nijmegen e.o.
Referentie: -

Toelichting:
dit betreft de laatste NVI.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 33
Onderwerp: Antwoord vraag 15 en 30

Vraag:

In vraag 30 wordt een nieuwe eis toegevoegd dat de omvormers niet op het dak geplaatst mogen worden.

Dit antwoord is tegenstrijdig met antwoord op vraag 15. Het antwoord bij vraag 15 is dat het niet verplicht is dat omvormers op het dak geplaatst worden. Het mag dus wel.

Op basis van het antwoord op vraag 30 is aanvullende noodzakelijk om te kunnen bepalen waar de omvormers dan geplaatst kunnen/moeten worden. In de schouw is geen aandacht besteed per dakvlak (dakvlakken mogen niet gecombineerd worden) waar omvormers kunnen worden geplaatst. Wij zijn in de schouw bij 1 dakvlak geweest.

Het verzoek om aan te geven waar de omvormers geplaatst moeten worden. Mocht dit niet direct onder het dak zijn graag aangeven welk kabeltrace wij hebben te volgen en welke afstanden overbruggt moeten worden met de DC kabels.

Antwoord:

U kunt de omvormers direct onder het dak plaatsen.

Percelen: P1 PV-systeem
Beantwoord op: 11 okt. 2024

Ref.nr. 34
Onderwerp: Antwoord vraag 22 en 32

Vraag:

Het antwoord op vraag 32 is tegenstrijdig met het antwoord op vraag 22. Het antwoord van vraag 22 is: We willen een verlaging van het jaarverbruik scoren in combinatie met uw aangeboden slimme oplossing bij vraag 1, we scoren niet voor andere duurzame oplossingen gezien de kennis over bv gebouw gebonden installaties niet gelijk is voor inschrijvers. Er wordt dus

niet gescoord op oplossingen die van invloed zijn op gebouw gebonden installaties.

De doelstelling bij vraag 1 is: Een oplossing waarbij het interne stroomverbruik zoveel mogelijk wordt verminderd door zelf opgewekte energie.

Met andere woorden: de stroomafname van het net dient vermindert te worden door gebruik te maken van zelf opgewekte energie.

Het antwoord bij vraag 32 stelt Antwoord: We zoeken een oplossing waarbij ons jaarverbruik zoveel mogelijk wordt verlaagd waarbij duurzaamheid in de aangeboden oplossing een belangrijke component is. Het is aan u als inschrijver met welke oplossing u dit bereikt.

Met andere woorden het uitgangspunt de stroomafname van het net dient vermindert te worden door gebruik te maken van zelf opgewekte energie laat u los en geeft met het antwoord bij vraag 32 de ruimte om andere maatregelen te bieden die leiden tot het verlagen van het jaarverbruik.

Antwoord:

Wat u stelt is incorrect. Doelstelling bij gunningscriterium vraag 1 blijft het uitgangspunt. We geven de vrijheid met welke oplossing(en) u dit bereikt. Met antwoord op vraag 32 hebben we verduidelijkt op vraag 22 dat we alleen scoren op de door u aangeboden oplossing als 1 geheel. Zie verder de antwoorden op deze vragen.

Percelen: P1 PV-systeem

Beantwoord op: 11 okt. 2024

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Antwoord vraag 32

Vraag:

Het verlagen van het energieverbruik is een directe afgeleide van het gebouwbeheersysteem en alle aanwezige installaties in het gebouw van het ROC. Dit geeft de huisinstallateur Unica een voordeel ten opzicht van andere aanbiedende partijen.

Vraag kunt u duidelijkheid geven hierover. Beoordeelt u het antwoord op vraag 1 op basis van: 1. de stroomafname van het net dient vermindert te worden door gebruik te maken van zelf opgewekte energie of 2. Geeft u de ruimte om andere maatregelen te bieden die leiden tot het verlagen van het jaarverbruik. Mocht punt 2 uw antwoord zijn het verzoek om informatie te verstrekken over de aanwezige installaties en het aanwezige gebouw beheer systeem zodat wij ook andere punten kunnen aandragen.”

Antwoord:

Dit is reeds aangegeven, maar in antwoord op uw vraag: we beoordelen dus alleen op de vermindering van de stroomafname van het net die uw

oplossing realiseert.

Percelen: P1 PV-systeem

Beantwoord op: 11 okt. 2024